

Projekt KAŠTELIR

»Prazgodovinska gradišča in etnobotanika za trajnostni turizem in razvoj podeželja – od Krasa (preko Brkinov, Čičarije in Istre) do Kvarnerja«

V okviru Festivala Gledanica vas vabimo na

# 3. DAN KAŠTELIRJEV



ki bo v petek, 18. junija 2021, ob 10.00  
na Gradu Štanjel, v Viteški dvorani

KAŠTELIR, projekt Programa sodelovanja Interreg Slovenija – Hrvaška, aktivno izvajamo od 1. 10. 2018. Rdeča nit projekta so ostanki gradišč (»kaštelirjev«), te danes prezrte kulturne dediščine, ki izhaja iz prazgodovinskega obdobja (iz bronaste in železne dobe, t.j. iz 2. in 1. tisočletja pr. n. št.). Njihova presenetljiva gostota na širšem območju Krasa, Brkinov, Čičarije, Istre ter Kvarnerja priča o podobnih naravnih danostih in skupni zgodovini ter enovitosti tega območja v prazgodovini. Z zaraščanjem gradišč, izseljevanjem lokalnega prebivalstva ter izgubo tradicije in povezav s starodavno preteklostjo pa se izgublja tudi znanje o takrat rastočih rastlinah tega območja in njihovi uporabi.

Projekt se junija 2021 uspešno zaključuje s **3. DNEVOM KAŠTELIRJEV**. V okviru dogodka bodo predstavljeni ključni dosežki in rezultati projekta, na podlagi katerih so bili doseženi zastavljeni cilji, učinki ter glavni namen projekta, t.j. aktivno ohranjanje dediščine gradišč in sicer z njihovim ovrednotenjem, zaščito, oživitvijo ter promocijo. S projektom je bila obujena tudi starodavna povezanost ljudi z rastlinami in predstavljena za sodobni čas, da bo služila trajnostnemu čezmejnemu turizmu, razvoju podeželja in sonaravnemu ravnanju z okoljem.

Po predstavitvi dosežkov bomo projektni ter pridruženi partnerji skupaj s predstavniki občin slovenskih in hrvaških občin s širšega območja Primorske, Istre ter Kvarnerja, državnih, strokovnih ter drugih javnih in zasebnih institucij, podpisali **LISTINO O USTANOVITVI ČEZMEJNEGA KONZORCIJA ZA GRADIŠČA - KAŠTELIRJE**, kar je bil tudi eden izmed najpomembnejših načrtovanih ciljev projekta.

Zaradi aktualnih ukrepov, povezanih z omejitvijo širjenja okužb z virusom Covid-19, ter za lažjo organizacijo srečanja vas prosimo, da vašo prisotnost potrdite najkasneje **do ponedeljka, 14.06.2021**, na e-naslov [info@visitstanjel.si](mailto:info@visitstanjel.si) ali na telefonsko številko 05 769 00 56.

V pričakovanju vašega odziva ter udeležbe vas lepo pozdravljamo.



Občina Komen - vodilni partner projekta Kaštelir

Erik Modic  
Župan

Astrid Prašnikar  
Vodja projekta Kaštelir

## Program v petek, 18.06.2021

- 9.30** Sprejem na grajskem dvorišču v Štanjelu
- 10.00 - 10.15** Pozdravni nagovori
- 10.15 - 11.30** Kratka predstavitev dosežkov projekta in predstavitev Dežele prazgodovinskih gradišč - kaštelirjev  
arheološki, botanični, turistični itinerariji in produkti
- 11.30 - 12.30** Tiskovna konferenca  
Ustanovitev Čezmejnega konzorcija »Dežela prazgodovinskih gradišč - kaštelirjev«
- 12.30 - 14.00** Predstavitev prazgodovinske skledice in jedi - kosilo
- 14.00 - 14.30** Voden sprehod od gradu Štanjel do notranje INFO-INTEPRETACIJSKE točke v Kobiljskem stolpu
- 14.30** Otvoritev notranje INFO-INTEPRETACIJSKE točke in razstave Skriti Štanjel
- 15.30** Zdravica s prazgodovinsko pijačo na Turnu - Gledanici



## Partnerji projekta



Občina Komen



Občina Izola



Univerza v Mariboru



Inštitut  
IRRIS



ISTARSKA  
ŽUPANIJA  
ISTRIANA



Općina Lanišće



Općina Mošćenička Draga



**UČKA**  
Park prirode  
Nature Park

Projekt KAŠTELIR - Prazgodovinska gradišča in etnobotanika za trajnostni turizem in razvoj - od Krasa (preko Brkinov, Čičarije in Istre) do Kvarnerja sofinancira ESRR v okviru Programa sodelovanja Interreg Slovenija - Hrvaška.



# Festival Gledanica

Štanjel, 13. – 20. junij 2021

Celotedensko festivalsko dogajanje v Štanjelu in okoliških krajih oz. gradiščih bo vključevalo številne delavnice, koncerte, vodene ogledе prazgodovinskih gradišč, glasbene pravljice ter dramaturške uprizoritve. Letošnji Festival Gledanica povezuje tudi **delavnico izdelave venčkov Sv. Ivana**, ki je kot starodavni običaj vpisan v register nesnovne kulturne dediščine, saj vzpostavlja vez z naravo in spodbuja ustvarjalnost. Festivalu pa se pridružuje tudi mednarodni **festival Zvok kamna** – festival kamnitih glasbil in drugih čudnih reči, ki pričara zvočno izkušnjo preteklosti v kraškem kamnu.